
V Chýni dne 25. listopadu 2012

pan Josef Novotný
starosta obce Chýně
Hlavní 200
253 01 Chýně

Věc:  Reakce na odpověď na otevřený dopis starostovi obce Chýně k roli finančního 

výboru v procesu odvolání ředitelky ZŠ a MŠ

Vážený pane starosto,

děkujeme za odpověd na náš otevřený dopis z 18. 11. 2012. Odpověď je rozsáhlá a obsahuje 

mnoho detailů týkajících se průběhu kontroly ZŠ a MŠ a okolností s ní souvisejících. Odpověď je 

v podstatě koncipována jako obhajoba kroků paní Pokorné a zdůvodnění správnosti jejího 

postupu.

Musíme ovšem konstatovat, že převážná část odpovědi se obsahu našeho původního dopisu 

vůbec netýká. Tématem naší stížnosti nebylo zpochybňování smysluplnosti auditu. Důvody jeho 

vyhlášení, stejně jako jeho důsledky, jsou dostatečně veřejně známé. Naše stížnost se také nijak 

netýkala okolností, za kterých probíhala vlastní kontrola hospodaření ZŠ a MŠ finančním 

výborem. Zde můžeme pouze vyslovit politování, že jste se v této záležitosti spolehl pouze na 

informace jedné strany a ani jste se nepokusil ověřit, zda informace, pod které jste se v odpovědi 

podepsal, jsou přesné a úplné.

Naše stížnost se týkala pouze dvou jednoznačně nepravdivých tvrzení z Vašeho prohlášení na 

webu obce týkajících se finančního výboru. Prvním bylo tvrzení, že důvodem vyhlášení 

finančního auditu bylo mj. to, že paní Jakubová nedodala požadované podklady pro kontrolu. Zde 

citujeme z Vaší odpovědi: “Tyto podklady po opakovaných urgencích byly zaslány FV paní 

ředitelkou spolu s dopisem paní účetní dne 2.5.2012.” Sám tedy potvrzujete, že naše výtka byla 

oprávněná, a že vyjádření na webu není pravdivé. Přesto jste text na webu v této části nijak 

neupravil.

Lukáš Palatinus
Hlavní 52
253 01 Chýně
e-mail: palat@fzu.cz



Druhým problémem bylo, že ve vašem vyjádření na webu, a teď i ve Vaší odpovědi, 

zaměňujete postoje a výroky předsedkyně FV za postoje celého výboru. Totéž se stalo i v bodě 

10a Vámi citovaného zápisu, který byl prezentován (citujeme ze zápisu) jako „Zpráva Finančního 

výboru o finanční kontrole v ZŠ Chýně“. V tomto případě jste naši výtce dal zapravdu a text na 

webu jste změnil.

Závěrem musíme konstatovat, že přestože Vaše odpověď v podstatě potvrzuje oprávněnost 

našich výtek, text na webových stránkách zůstává z části nepravdivý. Naší žádosti, abyste text 

uvedl na pravou míru a abyste se při zdůvodňování Vašeho rozhodnutí nepoužíval nepravdivé 

informace týkající se činnosti FV, jste zatím vyhověl jen částečně, a my na ní proto musíme i 

nadále trvat. Nyní o to více a důrazněji, že jsme se dozvěděli, že toto vyjádření má být 

publikováno v Chýňském zpravodaji. Jeho otištění v současném znění, přes naši snahu uvést vše 

na správnou míru, bychom považovali za záměrné klamání veřejnosti.

Pokud byste skutečně měl zájem udělat si ucelený obrázek o činnosti finančního výboru v 

posledních měsících, jsme Vám samozřejmě k dispozici, a rádi Vám náš pohled na situaci osobně 

objasníme.

S pozdravem

členové finančního výboru:

Lukáš Palatinus

Michal Chvojka

Petr Stoklasa


